

城乡居民住宅巨灾保险保障范围扩大

基本保险金额翻倍, 保险责任增加台风、洪水、暴雨等自然灾害

3月26日, 国家金融监管总局、财政部联合发布《关于扩大城乡居民住宅巨灾保险保障范围进一步完善巨灾保险制度的通知》(以下简称《通知》), 对保险责任进行了扩展, 提升了基本保险金额, 并且明确了条款费率、定损理赔的确定方式。

保险责任除地震外还增加了多种地质灾害

《通知》明确, 巨灾保险以城乡居民住宅及室内附属设施为保障对象, 保险责任由现有的破坏性地震, 扩展增加台风及其引起的风暴潮等次生灾害, 洪水、暴雨、泥石流、滑坡等地质灾害。

同时, 扩展巨灾保险的运行机制, 损失分层和运行保障, 按照城乡居民住宅地震巨灾保险制度统一管理和运行。扩展巨灾保险专项准备金的计提、管理、使用等事项, 由财政部另行规定。

基本保险金额城镇居民住宅升至每户10万元

《通知》对巨灾保险的基本保险金额进行了提升, 实现巨灾保险基本保险金额翻倍。其中, 地震巨灾保险的基本保险金额由城镇居民住宅每户5万元、农村居民住宅每户2万元, 提升至城镇居民住宅

每户10万元、农村居民住宅每户4万元。扩展巨灾保险的基本保险金额为城镇居民住宅每户10万元、农村居民住宅每户4万元。

《通知》提到, 每户可参考房屋市场价值, 根据需要与保险公司协商确定保险金额, 每项保险的保险金额最高不超过每户100万元, 100万元以上部分可由保险公司提供商业保险补充。

保险费率差异化拟定, 明确定损、理赔方式

在条款费率方面, 《通知》规定, 巨灾保险应使用经保险监督管理机构备案的、适用于全国的城乡居民住宅巨灾保险示范条款。根据地区风险状况、建筑结构、城乡差别等情况, 在保险监督管理机构确定的范围内拟定差异化的保险费率, 并设置风险集中度调整系数。

定损和理赔时, 应以保险金额为基准, 参照保险合同理赔标准, 结合各地已开展的农房灾害保险实际做法进行定损, 住宅墙体及承重结构根据破坏等级分档理赔, 门窗及屋顶按照实际损失平方米数计算赔偿金额, 室内附属设施根据出险时的实际价值确定赔偿金额。确定各项损失后, 在保险金额范围内计算赔偿。

据央广网

济南都市圈再添一条跨黄通道

建邦聊泰黄河公铁大桥正式通车



记者 王瑞超

3月26日上午, 由山东建邦集团投资建设的建邦聊泰黄河公铁大桥通车, 济南都市圈再添一条跨黄通道。

建邦聊泰黄河公铁大桥连接聊城市东阿县和济南市平阴

县, 公路起于东阿县G105与S325平交口, 主桥以公铁合建方式跨越黄河, 在平阴宋子顺村附近与G105、G341共线段相接, 线路全长13.452公里, 其中桥梁段全长3.367公里, 路基段全长10.085公里, 采用一级公路双向四车道建设标准,

设计速度80公里/小时。

据建邦聊泰黄河公铁大桥项目总工程师徐道强介绍, 建邦聊泰黄河公铁大桥主桥位于东阿艾山卡口下游2公里处, 采用五跨连续钢桁梁, 最大跨度180米, 是目前国内最大跨径的平弦钢桁梁公铁两用桥。

编辑: 马纯潇 组版: 刘淼

传统文化跃然纸上, 彰显“锦绣国韵”!



传统国色明艳大气、韵味十足, 牡丹红色、孔雀绿色、帝王紫色都是颇具代表性的中国色彩。体彩顶呱刮以此灵感, 结合三种国色推出30元面值“锦绣国韵”即开票, 票面设计典雅华丽, 辅以牡丹、孔雀、中国龙三类具有代表性的中华传统元素, 与三种颜色互相呼应, 展现锦绣华彩国之韵味, 传递吉祥、好运等美好寓意。

牡丹在中国传统文化中被誉为“花中之王”, 象征着富贵、繁荣与吉祥。自唐代起, 牡丹便被广泛种植, 牡丹之美引无数文人墨客赞颂, 成为诗词、绘画等艺术作品的主题。

孔雀的翎羽流光溢彩, 仪态万千。孔雀开屏的明艳姿态人人为之感叹, 既是吉祥、自由和生命力的代表, 也是爱情的象征。孔雀舞是中国民族舞蹈代表之一, 舞者通过身体的柔美动作, 展现孔雀的神韵和开屏的优雅, 尽显孔雀之美。

龙的形象贯穿中国的历史文化, 是尊贵与权威的象征, 也是吉祥与智慧的化身。我们常说自己是“龙的传人”, 拥有延续千百年来的龙之精神——勇敢、智慧、团结、进取、自强不息。

明艳的色彩加上传统的文化元素, 每一张

“锦绣国韵”的票面都如同一张迷你画作, 作为装饰或者做成贺卡等手工艺品, 送给朋友便是一份独一无二的礼物。



(工艺品根据网络图纸制作)

“锦绣国韵”面值30元, 玩法简单, 规则易懂。刮开涂层感受牡丹盛放、孔雀起舞、金龙腾飞, 传统文化跃然纸上, 惊喜、好运翩翩而至!

体彩赋能体育赛事发展 淄博市第32届女子门球赛圆满落幕

3月15日, 由淄博市体育总会主办, 淄博市门球运动协会、山东省体育彩票管理中心淄博分中心承办的“中国体育彩票”淄博市第32届女子门球赛在老干部服务中心举行。本次比赛吸引了各区县的12支代表队150余人参与。

运动场上, 参赛选手们展现出了高超的技艺和过硬的比赛素质, 她们击球、擦边、撞击、闪送, 个个挥

杆娴熟, 出手不凡, 赢得了现场观众的阵阵掌声和喝彩。经过30多场球赛的比拼, 女将们赛出了友谊, 赛出了风格, 赛出了水平, 赛出了成绩。最终, 高青县代表队、山铝公司代表队、临淄区代表队获得前三名。

一直以来, 女子门球赛作为我市传统精品门球赛事, 吸引着各年龄段门球爱好者的积极参与。此次女子门球赛的成功举办, 不仅为淄

博市的门球爱好者提供了一个展示自我的舞台, 也促进了门球运动在当地的普及和发展, 为推动全民健身事业做出了积极贡献。队员们纷纷表示, 感谢体彩提供的大力支持, 借助比赛机会走出家门, 拿起球杆, 走向赛场, 用实际行动丰富精神文化生活, 为全民健身活动注入新的活力。

(李世超)

